
 

 

Σχηµάτισε έναν κόσµο χωρίς διακρίσεις  

Ευρωπαϊκός διαγωνισµός φωτογραφίας µε θέµα τη διαφορετικότητα  

από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

 

Σπουδαστές φωτογραφίας από όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση έχουν τώρα την ευκαιρία να καταθέσουν 

τη δηµιουργική τους πρόταση για το µείζον θέµα της διαφορετικότητας και ταυτόχρονα να 

παρουσιάσουν τη δουλειά τους στο ευρύτερο ευρωπαϊκό κοινό συµµετέχοντας στο διαγωνισµό 

φωτογραφίας «Σπάζοντας τα Στερεότυπα 2007». Ο διαγωνισµός, που θα λάβει χώρα από 1 Μαρτίου 

έως 30 Ιουνίου 2007, εντάσσεται στην καµπάνια της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Για τη διαφορετικότητα. 

Κατά των διακρίσεων», καθώς και στο πλαίσιο του «Ευρωπαϊκού Έτους Ίσων Ευκαιριών για Όλους».  

 

Οι τρεις πρώτοι νικητές, καθώς και οι σχολές στις οποίες φοιτούν, θα µοιραστούν χρηµατικό βραβείο 

συνολικού ύψους 9.000€. Η νικήτρια φωτογραφία θα ενταχτεί σε ενηµερωτικό υλικό που θα 

διανεµηθεί σε ολόκληρη την Ένωση για την προώθηση του µηνύµατος «Για τη διαφορετικότητα. Κατά 

των διακρίσεων». 

 

Σύµφωνα µε δήλωση του κ. Vladimir Špidla, Επίτροπου Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και 

Ίσων Ευκαιριών, «είναι πολύ σηµαντικό να συνεχίσουµε τον αγώνα κατά των διακρίσεων µέσα στην 

Ε.Ε. και πράγµατι ο διαγωνισµός φωτογραφίας «Σπάζοντας τα Στερεότυπα» αποτελεί ιδανικό τρόπο 

για να το πετύχουµε. Ο συγκεκριµένος διαγωνισµός άλλωστε, πέρα από µέσο για την προώθηση των 

πλεονεκτηµάτων της διαφορετικότητας, αποτελεί ευκαιρία για τους φοιτητές να παρουσιάσουν το 

ταλέντο τους σε ένα ευρύτατο και καταρτισµένο κοινό.»  

 

Η τελική επιλογή των νικητών θα πραγµατοποιηθεί τον Αύγουστο 2007 µεταξύ 35 συµµετοχών που 

θα ξεχωρίσουν. Οι 35 επιλεγµένες φωτογραφίες θα παρουσιαστούν σε Έκθεση, που µε αφετηρία τις 

Βρυξέλλες θα περιοδεύσει στις πρωτεύουσες των χωρών προέλευσης των τριών τελικών νικητών. 

Επίσης θα ενταχθούν σε σχετικό πολυτελή Κατάλογο µε επιπλέον πληροφορίες για τους δηµιουργούς.  

 

 



 

 

 

Στον ∆ιαγωνισµό µπορούν να συµµετέχουν σπουδαστές φωτογραφίας, σχεδίου και τεχνών 

εγγεγραµµένοι σε εκπαιδευτικό ίδρυµα σε κλάδους όπως η φωτογραφία, οι καλές τέχνες και η 

γραφιστική. Στην Επιτροπή που θα αναδείξει τους νικητές συµµετέχουν φωτογράφοι, νέοι γραφίστες 

και ειδικοί της οπτικής επικοινωνίας από όλη την Ευρώπη.  

 

Η ανακοίνωση του ∆ιαγωνισµού στα Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα θα ξεκινήσει τον Μάρτιο µε διανοµή 

αφίσας, φυλλαδίου και σχετικού ενηµερωτικού υλικού. Προωθητικές ενέργειες και λοιπές εκδηλώσεις 

µε τελικούς αποδέκτες τους νέους καθώς και µια πλήρως ενηµερωµένη σελίδα στο ∆ιαδίκτυο θα 

υποστηρίξουν τον ευρωπαϊκό διαγωνισµό φωτογραφίας για τη διαφορετικότητα.  

 

Για πληροφορίες σχετικά µε τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων στο διαγωνισµό φωτογραφίας 

«Σπάζοντας τα Στερεότυπα» ή για την καµπάνια κατά των διακρίσεων και το «Ευρωπαϊκό Έτος για 

Ίσες Ευκαιρίες για Όλους» παρακαλούµε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.stop-discrimination.info. 
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